
Конус

1.

Объем ко ну са равен 16. Через се ре ди ну высоты па рал лель но
основанию ко ну са проведено сечение, ко то рое является ос но ва ‐
ни ем меньшего ко ну са с той же вершиной. Най ди те объем мень ‐
ше го конуса.

2.

Во  сколь ко  раз  умень шит ся  объем  конуса,  если  его  вы со ту
уменьшить в 3 раза?

3.

Во  сколь ко  раз  уве ли чит ся  объем  конуса,  если  его  ра ди ус
основания уве ли чить в 1,5 раза?

4.

Во сколь ко раз  уве ли чит ся пло щадь бо ко вой по верх ‐
но сти конуса, если его об ра зу ю щую уве ли чить в 3 раза?



5.

Во  сколько  раз  уменьшится  площадь  боковой
поверхности  конуса,  если  радиус  его  основания
уменьшится  в  1,5  раза,  а  образующая  останется
прежней?

6.

Пло щадь  полной  по верх но сти  конуса  равна  12.  Па рал лель но
основанию  ко ну са  проведено  сечение,  де ля щее  высоту  пополам.
Най ди те площадь пол ной поверхности от се чен но го конуса.

7.

Высота ко ну са равна 4, а диа метр основания — 6. Най ди те образующую конуса.
 

8.

Высота конуса равна 4, а длина образующей — 5. Найдите диаметр основания конуса.
 

9.

Диаметр основания конуса равен 6, а длина образующей — 5. Найдите высоту конуса.

10.

В сосуде, име ю щем форму конуса, уро вень жидкости до сти га ет   высоты. Объём жид ко сти равен

70 мл. Сколь ко миллилитров жид ко сти нужно долить, чтобы пол но стью наполнить сосуд?




